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Ctvrta série domacich tkoli
verze pro cviceni v dtery od 14:00

e Lhiita pro dodani feSeni je utery 24. biezna v 6 hodin rano.

e Svi feSeni mi posilejte mailem na adresu jelinek@iuuk.mff.cuni.cz nebo mi je po piredchozi domluvé
prineste osobné.

e Reseni by mélo obsahovat nejen konecény vysledek, ale i postup, jak jste k vysledku dospéli.

e Piejete-li si mit své bodové zisky zvefejnény na webu cviceni, dejte mi védét. Muzete si piipadné
zvolit prezdivku.

e Cislo v rdmecku u zadéni oznacuje bodové ohodnoceni piikladu.

. Pro kazdé z nasledujicich tvrzeni rozhodnéte, zda je pravdivé:

(a) Necht f je libovolny tok v né&jaké siti S. Potom existuje maximélni tok g v S takovy, Ze pro
kazdou hranu e plati f(e) < g(e).

(b) Necht f je libovolny tok v né&jaké siti S a necht e je hrana takova, ze f(e) > 0. Potom v S
existuje orientované cesta ze z do s obsahujici e.

. Dokazte, ze pokud v né&jaké siti S existuji asponn dva ruzné maximalni toky, pak tam existuje neko-

ne¢né mnoho maximaélnich toku.

. Na nésledujicim obrazku je tokova sit, v niZ z je zdroj, s je stok a ¢isla u hran oznacuji kapacity.

Najdéte maximalni tok a minimalni fez v této siti. Naznacte, jak jste k vysledku dogli.
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